

M A R E G G E L

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak
 Egész évre — 280 K
 Fél évre — 150 K
 Negyed évre — 75 K
 Egyes szám ára 1 K
 Kiadóhivatal
 (Széchenyi-utca 89. sz.
 Kereskedelmi Testület)
 Telefon: 6.

Vidéki előfizetési árak
 Egész évre — 800 K
 Fél évre — 450 K
 Negyed évre — 80 K
 Egyes szám ára 1 K
 Szerkesztőség telefonja
 63. szám.
 (Szelényi-nyomda)

Szombat, 1920. július 24.

FŐSZERKESZTŐ:
 HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 162. sz.

Kun Bélák kiadatását kértük.

Berlin, július 23. A Berliner Zeitung értesülése szerint a magyar kormány már kérte a német kormánytól Kun Béla és társainak kiadatását, akiket közönséges büntselekményekkel vádolnak.

Berlin, július 23. A Vossische Zeitung jelenti, hogy az a hadifogoly transzport, amely eredetileg Kun Bélát is szállította, a német kormány rendelkezése folytán már utban van Ausztria felé. A szállítmány tegnap délután 5-6 óra között haladt át Berlinen.

Bécs, július 23. A mai délután folyamán Kun Béla ügyében több rendbeli érintkezés történt Bécsben a német és osztrák kormányközvetek között. A mára egybehívott minisztertanács mindenesetre foglalkozik az ügyvel. Egyelőre az orosz kormány még nem nyilvánított semmiféle kívánságot, amit az osztrák vagy németkormány figyelembe kellene venni.

Európa harca a szovjetállam ellen.

Páris, július 23. A Times jelentése szerint a legfőbb tanács elhatározta, hogy Lengyelország támogatására 16 hadosztályt mozgósít.

Páris, július 23. Szikratávirat. A francia képviselőházban Millersand közölte, hogy Lloyd Georgenak az elhatározása az, hogy ha békésen nem sikerül a lengyeleken segíteni, akkor Anglia minden erejével a lengyelek mellé áll. A képviselőház a bejelentést nagy helyesléssel fogadta.

Varsó, július 23. Szikratávirat. MTI: Szikratávirat Moszkvába a szovjet hadsereg főparancsnokságához. A lengyel kormány részéről a mai napon, július 22-én, a szovjetkormányhoz intézett jegyzéknek megfelelően, mely arról szól, hogy az ellenségeskedések az egész harcvezetésben nyomban beszüntetessenek és a fegyverszünet megállapítására azonnal szakértők küldessenek ki. A választ július 25-én reggel 3 óráig várjuk és azt hisszük, hogy az összejeövetel legalkalmasabb helye az a pont lenne, ahol a Varsó-Moszkvai műutat Branovicsi és Breszlitovszk között a harcvezetés metszi. Rozvadovszky, hadosztálytábornok, a lengyel hadsereg vezérkari főnöke.

Újabb zavargások Rómában.

Róma, július 23. A város belső részeiben ismét súlyos zavargások voltak. A közúti vasut alkalmazottai a villamos kocsikra megint kitzték a vörös zászlót, azonkívül felfegyverkeztek botokkal és vasrudakkal. Mikor a város centrumába értek, a tömeg megállította a kocsikat, a kalauzokat leráncigálta és elpáholta. A pályaudvar előtt és a Via de Venezia súlyos összecsapásokra került a sor. Több lövés dördült el és többen megsebesültek. A zavargás este 10 óráig tartott. Vegül diákok és tisztek nemzeti lobogokat tüztek ki az elhagyott villamos kocsikra.

Waggonlakóink ügye európai botrány

Andrássy kritikája a kormányprogramról.

Budapest, július 23. A Ház mai ülésén Zeőke Antal dr. a székely nép nevében kijelenti, hogy továbbra is az egységes Magyarország részének tekintik magukat. A nemzetgyűlésnek nincs oka ezt a békét ratifikálni.

Ugron Gábor a demokrata párt nevében szól a kormány programjához. Azon a nézeten van, hogy reményünk a fegyverezést, megbízható nemzeti hadsereg, amely nem politizál. De ki lesz az, ki a sorozásoknál eldönti, hogy ki a megbízható, ki a megbízhatatlan elem. Ha több belytelen szempontot fognak alkalmazni, akkor nagyon könnyen zavarba juthatnak és legfőbb vitézünkkel a legnagyobb igazságtalanságok történhetnek.

Utána a miniszterelnök benyújtott egy törvényjavaslatot az egyes külállamokkal való külforgalom és külkereskedelem rendezése tárgyában.

A kereskedelemügyi miniszter törvényjavaslatot nyújt be a vámoknak ideiglenes rendezéséről.

Andrássy Gyula gróf: Igaza van a miniszterelnöknek abban, hogy nagy küzdelmet folytatunk a destruktív szellemével. Az ő vállalkozása, Magyarország jelenlegi politikájának a nemzeti eszmét diadalra juttatni. A romboló eszmékkel való ez a küzdelem már kedvező fordulatot vett, de tagadhatatlan, hogy a veszély még mindig igen komoly. Azon tünetek, amelyek az utolsó választási hadjáratban mutatkoztak, bizonyítják, hogy a társadalmi rend komolyan fel van kavarva. A bizalmatlanság a társadalmi osztályok között nagyobb, mint valaha. A kormány első feladata helyreállítani a tekintélyt. Multhatatlanul szükséges, hogy az összes felelős tényezők lehetővé tegyék, hogy az alkotmány kérdésében a végleges megoldást megtaláljuk. Reméli, hogy meg fog szünni az az állapot, hogy a miniszterek miniszterek ellen élet-halál harcot folytatnak.

A földbirtokreform kérdése nem oldódott meg. Nem szabad többet igérni, mint amennyit végre tudunk hajtani. Kifogásolja, hogy az elkerülhetetlenül szükséges tarcákat nem szünteti meg. Ezt kívánja a takarékoság.

A nemzeti hadsereg nimbusza és tekintélye nélkül a magyar nemzet életképtelen volna, mert eltekintve a belső helyzettől, kifelé sem tudnánk eréllyel fellépni. Nekünk nemcsak gondolni kell az elvesztett területekre, hanem beszélnünk is kell folyton, hogy meghallja az egész világ. (Eljenzés). Már a győzők is látják, hogy lehetetlen határvonalakat önkényesen megállapítani. Megtörténhet azonban, hogy szomszédaink benyútnak meg fognak előzni, ezt csak egy erős hadsereg akadályozhatja meg, amitől ellenségeink félni fognak. A nemzetgyűlésnek óvakodnia kell attól, hogy

a nagy nyilvánosság beavatkozzék a hadsereg belső ügyeibe. De a katonai vezetők legyenek tudatában annak, hogy a katonaságnak, mint a törvény őrének legelső feladata a törvény tiszteletben tartása (Helyeslés.) A tervezett új szervben nem bizik, mert ez a létező szervek tekintélyét gyöngíti. Reméli, hogy ez a szerv a belügyminiszter felelőssége mellett a helyi hatóságokkal egyetértőleg fog működni.

Az ellentéteket, melyek a munkásosztály és egyéb osztályok között fenállanak, úgy lehet megszüntetni, ha elválasztják őket a vezérektől, akik bűnösök. A vezéreket kell büntetni és nem a tömegeket. A szociális kérdéseket azonban meg kell oldani. Szociáldemokratának lenni még nem bűn. Ha a kormány csupán egy tekintetet vesz figyelembe, az egész nemzet érdekét és erre minden erejét egyesíteni fogja, akkor állandó és végleges munkát fog végezni.

Elnök az ülést 5 percre felfüggeszti.

Szünet után Reök István teszi szóvá azt a képtelen helyzetet, mely azáltal áll elő, hogy a Tisza vízrendszere ketté osztják. Majd a szerbek kegyetlenségével szemben a megszállt területen energikus közbe lépést kér.

Gróf Apponyi Albert bejelenti, hogy a bekezdésnek sikerült az ántantot meggyőzni arról, hogy Magyarország vízrendszere egy organikus egészet alkot és nem politikai szempontból, de technikai szempontból bizonyosan megnyugvást idézne elő annak elrendelése, ha az egész Magyarország vízrendszere egy nemzetközi bizottság felügyelete alá kerülne.

Ezután áttér a waggonlakók kérdésére. Az építkezési megoldás helyes, de az soká tart. Ennek a kérdésnek nemcsak emberiességi és érzelmi, de politikai fontossága is van. Beszélünk Magyarország területi integritásáról és hevülünk és azokat, akiket magyarságuk miatt elűztek, szenvedni hagyjuk hónapokig. Az ántant, amelyek képviselői a waggonlakásokat megtekintették, nem mondtak kedvező ítéletet annak a nemzetnek a szolidaritásáról, amely ezt tűri. A megszállt területeken is fájdalmas visszhangot kelt az, hogy közömbösöknök látszunk lenni azoknak sorsa iránt, akiket hazafiságuk kényszerített a menekülésre. A miniszter rendeletet adott ki, hogy első sorban a waggonlakókat kell lakáshoz juttatni, de a lakáshivatalnál valami rendetlenségnek kell lennie. A waggonlakók közt pusztít a betegség és a halál és kezd az ügy európai botrányá fejlődni. A hivatalokat és katonai intézményeket össze kell szorítani. Ahol csak

kényelmi áldozatról van szó, ott meg kell hozni. Nemzeti becsületünk kérdése ennek a megoldása. (Helyeslés.) Rokonszenvvel kíséri a miniszterelnök és társainak működését.

Az elnök napirendi indítványt tesz. A legközelebbi ülés 28-án, szerdán lesz. Tárgy: Az indítványkönyv felolvasása és a kormányprogram feltéti vitának folytatása.

Szabados népbiztos esküdt-szék elé vágyik.

Budapest, július 23. MTI. jelenti: A bíróság ma délelőtt folytatta Szabados kihallgatását és még sem ma fejezte be. Az elnök kérdést intéz Szabadoshoz a diktatura idején létesített szervezetekről. Szabados kijelenti, hogy a szociáldemokraták a bíróság kérdésében a népbíróság alapján állanak.

Dr. Aczél: A közoktatásügyi minisztérium közölte, hogy az Ön vezetése alatt álló csoport százakra menő brosurát állított ki és Ön volt, aki utalványozta a költségeket. Körülbelül 21 millió koronát. Ekkora államvagyont költött el propaganda célokra.

Szabados: Az Országos propaganda bizottság a terület integritásért folytatott küzdelmeknek volt a tűzhelye. Ok sdták ki azt a bizonyos széttrött Magyarországot azzal a jelszóval: „Nem, Nem, soha!” Polgári szakemberek is dolgoztak ott, olyan tervezetet dolgoztak ki, hogy az irodalom hallatlanul fellendült volna.

Ezután Szabados utalványozásaira tért át a főügyész. Ismertette a nagyobb tételeket, melyekre nézve Szabados elmondta a kiutalás indokait.

Dr. Aczél: Ön azt mondta, hogy a népbíróság hive. Mondja meg kérem, szívesebben ülne most egy ugynevezett népbíróság előtt?

Szabados: Ne tessék félre érteni, de szívesebben ülnek az esküdt bíróság előtt.

Dr. Gaál Jenő ügyvéd Szabados Sándor védője előterjesztést tett az iránt, hogy a bíróság csak az egyik ügyésznek adja meg a kérdésés jogát és kifogásolja Moldoványi dr. ügyész kérdésési módját is. Aczél dr. főügyész helyettes kéri az indítvány elvetését és azt modja, hogy a védő nem bírálhatja el az ő szerepüket, mert ők nemcsak a vádhatóság képviselői, hanem az egész nemzet lelkiismeretét. A bíróság elutasítja a védő indítványát. Gaál Jenő dr. védő ad fel kérdéseket a Vyx-féle jegyzékre és a szekularizálásnál alkalmazott tisztviselőkre vonatkozólag.

Szabados elmondja, hogy Kun Bélához ment egyszer, aki borzasztó dühvel ordított egy emberre a Holánék meggyilkolása miatt és azt mondta, hogy felkötötte azt, aki ezt csinálta. Akkor tudtam meg, hogy ez a Kun Bélánál volt megijedt ember Cserny volt és ebből a találkozásból nem tudott arra következtetni, hogy ez egy olyan veszedelmes ember. A tárgyalást holnap folytatják.

Találkozunk

az ujságíró és színésznapon a 30 MÓGYI EMMI KÁVÉ-
házában, KOMDRÁT ILONA és KOMÁROMI RÓZSI
sorszenatóriumában vasárnap délután a NÉPKERTBEN.

Tőzsde.

A mai tőzsdén a valuták, különösen a dollár iránt volt nagyobb érdeklődés, melynek záróárfolyama 157 kor. A zárókurzuson 400 dollárt vásároltak. Ugy kinálat, mint kereslet is mutatkozott a szokol, cseh kifizetés és márkában is. Szokol kifizetést nagy téteben 3-68-ért kínáltak. Szokol 3-68-ért kerestek. Az értékpapírpiacon keresték a Borsod-Miskolczi Gőzmalmot, Villamost, Leszámitoló bankot, Hiteibankot. Üzletet kötöttek Agrár részvényekben 220 koronás árfolyamon.

Budapest, július 23. Irányzat tartott, forgalom mérsékelt. ERTEKEK: Magyar Hírel 1818, Osztrák Hírel 908, Kereskedelmi Bank 6400, Magyar Bank 875, Leszámitoló 870, Magyar-Olasz Bank, 409, Jelzálog 482, Hazai 482, Ingatlan 1030, Forgalmi 600, Concordia 1890, Viktória 5250, Borsod-Miskolczi 2400, Északmagyarországi 2540, Salgó 5630, Ganz-Danubius 15800, Rimamurányi 3040, Adria 11000, Atlantika 4850, Déli Vasút 718, Allamvasut 3275 és Nasic 14300.

VALUTÁK: Lei 450-70, márka 445-60, font 650-65, francia frank 1320-60, svájci frank 2800-2910, dollár 154-62, Napoleon 610-20, lira 970-90, rubel 300-15, szokol 345-360, léva 355-75, korona dinár 910-30, frank dinár 910-30 és osztrák korona 91-95.

DEVIZÁK: Amsterdam 5759, Kopenhága 2500-650, Krisztiania 2550-700, Német 415-80, Olasz 950-80, Svájc 2800-900, Prága 350-65, Stockholm 3350-500 és weni kifizetés 96.

Zürich, július 23. Devizazárlat. Berlin 1350, Wasington 578, London 2199, Páris 44, Milánó 81, Prága 12, Zágráb 750. Budapest 330, Varsó 300, Wien 860 és Osztrák bélyegzett 380.

HIREK

— Színes látványosságban lesz része vasárnap Miskolc közönségének. Ujságírók és színészek legkülönfélébb, legváltozatosabb tarka tömege szennációt keltő jelmezekben vonul fel a miskolci főutcán. A menet délelőtt 11 órakor indul a színháztól a városon végig és vissza a Széchenyi-utca felső részén a színházhoz. A felvonulók tarka jelmezű menete bevezetése lesz a vasárnap délután 2 órakor kezdődő hallatlanul nagyarányú népkerti ünnepségnek.

— Megváltozott a miskolci tőzsde üzletkötési ideje, amennyiben az eddigi tőzsdnapokon fél négytől-négyig fogják a forgalmat lebonyolítani. Itt közöljük, hogy a tőzsdei üzemeltetők a valutákra fől ezrelékre szállították le. Az értékpapíroknál megmarad az eddigi egy ezrelék.

— Új részvényeket bocsát ki — értesülünk szerint — a miskolci villamos r. t. A régi részvényesek minden 2 darab régi részvény után egy darab újat kapnak 440 koronás áron.

— Az izr. polgári leányiskola igazgatói állására eddig 6 pályázat érkezett érkezett be. Holnap jár le a terminus. A választást a jövő hó elején feltétlenül megtartják. Az új igazgató állását már augusztus elején kötelező elfoglalni.

— Koronkay Rózsit ünnepelte a ma esti bucsufelépő alkalmából — a Gül Babában — a szorongásig zsufolt színház rajongó közönsége. Az istenáldotta művészhöz a színház vezetői a tölbold taps, a viharos ováció és a temérdek virág, csokor és koszorú alakjában. A legszebb színésznő díjat is ez estén nyújtották át Koronkay Rózsának, akit tizenkétszer hívtak a felvonás végén a függöny elé.

— Modern kulturérdeket szolgál a miskolci Ujságterjesztő Kölcsonkönyvtára, amely augusztus 1-én nyit meg. A klasszikusok színe-java, a világirodalom vezérei vannak képviselve a kölcsonkönyvtár művei között, amelyek tiszta élvezetet fognak nyújtani azoknak, akik a kölcsonkönyvtárba beiratkoznak.

— Szerkesztői üzenetek: MŰVÉSZNŐNEK: Igen, őt is meghívhatja az ujságírók és színészek most vasárnapi népkerti ünnepségére. Nem lesz féltékeny. — ASTRA. A filmfelvétel, sajnos elmarad, mert a rendezőt baleset érte.

Lakáshoz juttatják a hajléktalanokat

— Két héten belül feltétlenül segítenek a hajléktalanokon. —

(A Reggel tudósítójától.) Ma délután lakásügyi ankét volt Lichtenstein László kormánybiztos elnökelete alatt, amelyen — az elnöklő kormánybiztoson kívül — részt vettek: Hodobay Sándor dr. h. polgármester, Tódor Árpád dr. rendőrfőnök, Horváth Károly lakásügyi elnök, Homer József h. elnök, a katonaság képviselői és a menekültügyi hivatal részéről Haller József dr. gróf és titkára. Az értekezleten behatóan foglalkoztak a lakáskérdéssel, a waggonlakók helyzetével a menekültek elhelyezésével és mindazon kérdésekkel, melyek összefüggésben vannak lakáshiánnyal.

Az értekezleten, mint Lichtenstein kormánybiztos kijelentette munkatársainak, teljes egyetértés és harmónia volt a meg-

jelentek között. Szóba került az anketén a katonai lakások és barakkok kiürítése, valamint az iskolák esetleges igénybevétele is. A lakás mizéria enyhítése végett különben Lichtenstein kormánybiztos legközelebbi budapesti útja alkalmával tárgyalni fog a miniszteriummal is és addig is mindent megtesznek a hajléktalanok lakáshoz való juttatása érdekében. Kijelentette még a

kormánybiztos, hogy pár héten belül feltétlenül segítenek a lehetetlen lakásinségen.

Holnap Lenárt Sándor, a Vasgyár igazgató helyettese keresi fel a kormánybiztos, akivel szintén lakásügyben fog tárgyalásokat folytatni.

— Utazó közönség figyelmébe. Az összes megszállott területre szóló utlevelék a körletparancsnokság utlevélosztályánál (Rudolf-laktanya, tiszti laképület) látamozandók. Az utazók saját érdeke, hogy ezen kötelezettségüknek cseget tegyenek, mert ellenkező esetben a határ átlépése nem engedélyeztetik.

— A villamos tarifa emelését kérte a villamosági r.-t. mivel a júliusi emelés dacára is ráfizetéssel dolgozik. A felemelt tarifa szerint a jegyek árai a következők: Vasgyár Vöröstemplom viszonylatban 2 korona, Diósgyőr-Vöröstemplom viszonylatban 3 korona, este 9 órán túl a jegyek árainak kétszerese fizetendő. A bérletjegyek árait 100 százalékkal emelte a társaság. A munkásjegyek árai egyelőre a régi áron maradnak.

— Az ujságírók és színészek footballmérkőzése nagyszerűnek ígérkezik. Mindkét csapatban több kiváló játékos szerepel. A csapatok egyenlő erejűek s így a mérkőzés — tekintve az egyenlő játékért — izgalmas lesz. A mérkőzés, mely egyik kiemelkedő része a parkünnepélynek, délután 6 órakor kezdődik. Jegyek elővételben Epstein divatüzletében és Fodor Zoltán könyvkereskedésében kaphatók.

— Arany órát loptak el tegnap reggel Klein József, Szemere-utca 19. szám alatt lakó gazdálkodótól, amidőn a villamosra felszállt: Az óra kettősfedelű, sima lapu, Schaffhausen-i gyártmány Fedelén „K. J.” monogram volt bevésvé. Az aranyórával együtt ellopták Klein József aranyláncát is, amelyen piros zafirköves és női arcképpel ellátott medallion függött. A kár 5000 korona.

— Tíz waggon tengeri vásártására kért Csonth Dezső tanácsnok felhatalmazást a városi tanácstól. A tengeri métermázsáját 600 koronáért vásárolhatná a közéletmezési vállalat. A tanács a felhatalmazást megadta. — 300 waggon fehérkristály és kocka cukrot ajánlanak a városnak kilogrammonként 22 cseh koronáért ab cseh határ. A tanács felhatalmazta a közéletmezési vállalatot a tárgyalások megéjtésére.

— Átvesszi a gázgyárat szeptember 1-én a város. Az átvétellel kapcsolatban, a mai tanácsülés határozata szerint, Zankó igazgatót felszólítják, hogy a gázgyár vezetését továbbra is vállalja el.

— Több ezer koronát érő arany karkötő óra az Ujságírók és Színészek vasárnapi népkerti ünnepélyén rendezendő női szépségverseny első díja. Az értékes óra Epstein divatüzletében kirkatában van kiállítva.

— A Magyar Általános Hiteibank igazgatósága elhatározta, hogy az augusztus 7-re egybehívott rendkívüli közgyűlésen az intézet 160 millió korona alapítójának 300 ezer új részvény kibocsátásával 280 millió koronára való fölemelését fogja javasolni olyképen, hogy 100 ezer részvény a régi részvényeseknek ajánltsák fel a napi árfolyam alatti áron, 200 ezer részvény pedig az Urion Europeenne Industriell Financiere párisi cégnek és csoportjának engedtesék át. Ez a csoport a vele létesített megállapodás értelmében darabonként kétezer korona áron veszi át a részvényeket, amelyek hosszú időn át zálogban maradnak. A francia csoport képviselőit a közgyűlésen beválasztják az igazgatóságba.

Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvételének kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 89.

Gallért, fehérneműt csak a Kristálygőzmosógárban tisztíttasson. 20 százalékos engedmény a maximális árakból.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfűtővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél bádógos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen új fehér vászon kosztüm és egy himzett grenadin blouse eladó. Cim a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két iskolásleánykát intelligens tisztviselő családn. Anyai bánásmódban és gondozásban részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztítóba minden munka gyorsan készül. Felvétel Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór uri és női divat szabókellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városházter. Telefon 249. 211

Kévektől és gazdasági kötélárak kaphatók Princz Jakab zsák- és ponyva-eladása és kölcsönző intézete Miskolc, Buzatér 5. szám. Telefon 119.

Eladó ház nagy telekkel azonnali beöltözésre. Bárony János-utca 33. sz. 478

Egy csomó kulcs, közte egy amerikai íróasztal és Wertheim-szekrény kulcs, elveszett. Amennyiben a megtalálóra nézve vagyis értéktelen, illő jutalom ellenében adja be a Magyar Kereskedelmi Vállalatba. 477

Közép alakra egy smoking, egy zsakett, 40-es fércipők, egy téli kabát, 33-as gyermekcipők eladók. Városházter 28., II. 11. ajtó. 476

Keményfa-szakmában jártas 26 éves fiatalember tűzfiamanipulálást is elvállal. Kovács, Petőfi-utca 85. 475

Eladó

zongora, divány, szelón szekrény, íróasztal, sodrony, madrac és bőrgarnitúra

MERKUR-szállítási irodában Széchenyi-utca 84. sz

Eladó!

Egy Kőiber fedéses hintó
Egy gik taiga
Egy lapos kocsi két lóra
Huszár-u. 1. sz.

Együnk lacipecsenyét

DÉVÉNYI ILI és GÖMÖRI LÁSZLÓ laciakonyhájában

a Népkertben a színész- és ujságíró napon friss csapolású kőbányai sörök csatlósai kímérése.

A szerkesztésért felelős:
Boványi Kornél.

Iratkozzon be a **Kölcsonkönyvtárba** Ujságterjesztő, Széchenyi-u. 15.
Augusztus hó elsején megnyílik **Augusztus hó elsején megnyílik.**

Klein, Ludvig és Szelenyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolc.